GEOMETRIK CISIMLER

1-Asagidaki geometrik cisimlerden
hangisinin ayriti yoktur?
a)Kip b)koni c) liggen prizma

2- Asagidakilerden hangisi
dogrudur?

a) Kipin ayriti yoktur.

b) Kiirenin kogesi ve ayriti vardir.
¢) Silindirin 3 yiizi vardir,

3-Uggen prizmanin ayritlarinin sayisi
3'in kag katidir?

a)l b)2 c)3

4- Kibra'nin elinde dikdortgen
prizma, Eymen’in elinde kare prizma
ve Ecenaz'in elinde de silindir var.

Gocuklarin ellerindeki geometrik
cisimlerin yiizlerinin toplami kagtir?

a)l5 b)14 ¢)13

5- Asagidaki geometrik sekillerin
hangisinin “yiizleri sayisi” kipin
yluzleri sayisina egittir?

0)@ b) (:O C)B

6-Yukaridaki seklin ismi nedir?

a) kare prizma b) kiire c) kiip

7-Yandaki seklin ismi nedir?

a)kiire b) koni c)kiip

kose sayisindan kag fazladir?

a)2 b)8 )9

9-Kare prizmanin ayrit sayisi liggen
prizmanin ayrit sayisindan kag fazladir?

a)2 b)3 c)4

10-

Yandaki geometrik
cismin adi nedir kag ayriti vardir?

a) Koni- Ayriti 1
b) Kiire -Ayriti yok

c) Kip -Ayriti 1

11-Yukaridaki sekil neyin agilimidir?

a)kip  b)liggen c)iiggen prizma

12.Asagidaki gorsellerin tamami neyin
agilimi olabilir?
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a)kiip b) kare prizma  c) kiire
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